DUMo gpyaciag otnv emiluon TUTTWV

Duoiko pEyebog Z0puBoAo peyéBoug Movaba pétpnong
oto S.l.
. X (Béon), Ax (petatomon), s (space),
Mnkog d (distance), L (length), h (height), r (radius) 1m (meter)
Eupadov A (area) 1m?
Oykog V (volume) im?
Xpovog t (time) 1s (second)
Taxutnta v (velocity) 1m/s
Mala m (mass) 1Kg (kilogram)
MukvotnTa p, d (density) 1Kg/m?
Advayn F (force), T (tp1Bn, T@on oxolviov) 1N (Newton)
B (Bapog), w (weight)

Mieon p (pressure) 1Pa (Pascal) =IN/1m?
Evépyela (yevika) E (energy) 1) (Joule)
Kwvntikn evépyela K 1J (Joule)

Auvvaplkn evépyela U 1) (Joule)

‘Epyo W (work) 1J (Joule)

loxUg P (power) 1W (Watt) =1J/s
HAektpLko Qoptio q 1C (Coulomb)

EVTQGr]'r])\EK'EpLKOU I (intensity) 1A (Ampere)
peLATOG
ATO?;EE)FZK(SHUIZETKZU V (voltage) 1V (Volt)
HAektpLkA avtiotacn R (resistance) 1Q (Ohm)

MNpoéPAnua 1: Tu andotacn Ba SLavioel évag GvOpwItog ou MEPTIOTAEL Ke TaxUTnTa u=2m/s og

Auon (o Tpomog)

Xpovo t=50s
Agbopéva Zntolpeva
u=2m/s, x=; (amootaon)
t=50s

1) Ymoypopuilw ta SSopéva.
2) KukAwvw to {nToupevo.

X
Tormog: U = ?

3) AUvw wg mpog to {ntoupevo. (Ma va $pTaow oe €va TUMO TNG LOPDAG X=.......... )
Analeidw tov mapovopaoth. (MoAamAactalw kat to SU0 HEAN E t)

4) AvtkaBLotw Ta voupepa

5) Kdavw mpatelc (6ev Eexvaw tn povada)




Auon (B’ tpomog)
Epunvebw tn duoikn onuaoia tng ékbpacng “tayvtnta 2m/s”.
'YoTepa XPNOLOTIOLW TO YEYOVOG OTL 0 XPOVOG Kal N anmootach eival Leyédn avadoya.

AnAadn: “Ye 1 second exet Stavuoet 2 m.”
l l
Onorte: 2e 50 second éxet Stavuoel 50 -2m

Apa n Intoluevn andotacn eivat 100m.

MNpoPAnpa 2: 3 oo xpovo Ba nepdoel poptio 20C av yvwpilou e OTL 0 aywyog dlappEstal
amod pebua évtaong 5A;

Nuon

Agbopéva Zntolpeva

I=... t=...

g=...

, , o7 =4

1) Ymoypoppilw ta Sedopéva. Tumog. [ =-
2) KukAwvw to {nTouuevo. t
3) AUvw wg mpog to {ntoupevo. (MNa va ¢pTdow os €va TUTo NG Lopdng t=.......... )

AnaAeidw tov mapovopaoth. (MoAamAactdlw kat to SU0 PEAN PE t)

ALOLPW LE TOV CUVTEAECTH TOU QyVWOTOU.

4) AvtikaBLotw Ta voupepa

6) Kavw mpagelg (dev Eexvaw tn povada)

ErunA€ov oK OELG.

1) Tumocg:V = M. Atvetat: V=5V, q=3C. Bpeite 10 Eypexrpucr;-

2) Timog:R = ; Aivetat: V=10V, R=2Q. Bpeite to I.

3) Timog: E = %ﬁv. Aivetat E=4 m?, u=2m. Bpeite 10 B. (ELBASOV TpLywIVOU)

4) Tumog: K = %mvz. Aivetat: K=2J, u=2m/s. Bpeite to m. (KvnTikn evépyela)

5) Tomog: F=1,8C+32. Aivetal F=23. Bpeite to C. (Metatponn Babuwv Fahrenheit og Celsius)

6) Tumog:s = %atz. Aivetal s=20m, a=10m/s’. Bpeite o t. (OpaAd emtayuvopevn Kivnon)



